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西暦　　　 年　　月　　日Stage1-2
分子が１の分数②
【場合の数・場合分け・整数など】

分子が１の分数の和の問題です。あてはまりそうな値の範囲を計算したり、約

分（倍分）をうまく活用したりすると良いでしょう。数遊び的な問題を通じて、

整数への感覚などをつかみ、論理的に答えまで導けるようにさせたい問題です。

問題の意図

問　題 アとイとウに入る１桁または２桁の数を求めなさい。

ただし、ア＜イ＜ウとする。

ア イ ウ ７
１ １ １ ５

＋ ＋ ＝
不許複製



Hint!
ア イ ウ エ＋ ＋ ＋ 23＝
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【ヒント問題❶】

【ヒント問題①】

アとイに入る１桁の数を求めなさい。

ただし、ア≦イとする。

解　説

Stage1-2【場合の数・場合分け・整数など】

分子が１の分数②

【ヒント問題①】答え

ア＝３，イ＝３　または　ア＝２，イ＝６

ア イ ３
１ １ ２
＋ ＝

３ ２ ６６ ６
２ １ １４ ３＋１

＋＝ ＝ ＝

３ ３ ３６ ６
２ １ １４ ２＋２

＋＝ ＝ ＝



Hint!
ア イ ウ エ＋ ＋ ＋ 23＝
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【ヒント問題❷】

【ヒント問題②】

アとイに入る１桁または２桁の数を求めなさい。

ただし、ア≦イとする。

解　説

Stage1-2【場合の数・場合分け・整数など】

分子が１の分数②

【ヒント問題②】答え

ア＝２，イ＝ 1４

ア イ ７
１ １ ４
＋ ＝

７ ２ 1414 14
４ １ １８ ７＋１

＋＝ ＝ ＝



Ans!
ア イ ウ エ＋ ＋ ＋ 23＝

【場合の数・場合分け・整数など】
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【解　答】

Stage1-2
分子が１の分数②

解　答

７ ２ ７ 1428 28
５ １ １ １20 14＋４＋２

＋ ＋＝ ＝ ＝
解　説

ア＝２，イ＝７，ウ＝1４


